

---

## **Житель Ленинск-Кузнецкого района предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего его смерть**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Ленинск-Кузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в гости к родной сестре, которая проживала с сожителем. Между мужчиной и женщиной произошла ссора, свидетелем которой стал обвиняемый. Он решил заступиться за сестру и несколько раз ударил обидчика рукой по лицу, после чего ушел домой. Утром потерпевшему стало плохо, он потерял сознание. Мужчину госпитализировали, однако спасти врачам его не удалось. Первоначально задержанный признал свою вину, а затем от своих показаний отказался, пытаясь убедить следователя, что потерпевший упал сам. Следствием был проведен ряд экспертиз, которыми были опровергнуты доводы обвиняемого. Свидетели также пояснили, что конфликты между мужчинами возникали и ранее .

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1611992>